

西北大学党史学习教育

简 报

第 55 期

领导小组办公室编

2021 年 7 月 1 日



学校开展“七一”走访慰问活动

为充分体现学校党委对离退休老党员、老干部的关怀与爱护，增强党组织的向心力、战斗力、凝聚力，学校在“七一”前夕走访慰问了我校老党员、老同志，向他们送去党的关怀，并致以节日的问候。

校党委书记、党史学习教育领导小组组长王亚杰，党委副书记、校长、领导小组副组长郭立宏，党委副书记、领导小组副组长赵作纽，校党委常委、副校长、领导小组成员奚家米，党（校）办、组织部以及相关部门负责人分别来到中国科学院院士、地质学系张国伟教授，著明思想史专家张岂之教授，著名经济学家何炼成教授及建国前入党的老党员家中，代表校党委向他们颁发了“光荣在党 50 年”纪念章，并送上了鲜花与慰问金，感谢他们为党和人民及学校事业发展做出的积极贡献。

大家与老同志围坐在一起，同他们促膝谈心、共话家常，认真聆听了他们对于学校建设的意见及建议，关切地询问他

们的身体状况和家庭情况。老同志们表达了对学校党委关心关怀的谢意，对学校近年来各项事业取得的成就给予了高度赞许，并表示将在人才培养、科学研究、社会服务等方面继续发挥好“传帮带”作用，将继续满腔热情地支持学校党委的各项工作，为学校事业发展贡献智慧和力量。

王亚杰在走访慰问中指出，老同志是党的宝贵财富，工作时勤奋敬业，呕心沥血，为党和国家的建设事业奉献了青春与汗水，退休后发挥余热，为学校“双一流”建设建言献策，体现出了共产党员的优秀品质，是所有西大后辈学习的榜样。他希望老同志能够始终保持党员本色，发扬革命传统，继续发光发热，积极关心学校事业发展，帮助年轻的党员同志成长进步，永葆爱党、拥党、护党本色，为学校构建新发展格局和推动社会主义现代化建设提供经验、贡献力量。王亚杰强调，校内相关部门要结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动要求，积极主动地帮助解决好老党员、老干部生活中遇到的实际困难，忧他们所忧，把他们的实际需求挂在心上，切实保证老党员、老干部感受到党的关怀与组织的温暖，做到安享晚年、健康长寿。

校内相关院系党委也按照安排走访慰问了部分困难教职工和学生党员。

（党委组织部 供稿）

报：省委教育工委，省委第十二督导组

送：校领导，党史学习教育领导小组办公室成员单位、各工作组
